

1 ноября в актовом зале медицинского факультета Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова состоялась научно-практическая конференция «Актуальные лечебно-диагностические проблемы клинической медицины на современном этапе», посвященная 35-летию Городской клинической больницы №1 г. Чебоксары.

Открыла и вела конференцию главный врач Городской клинической больницы №1, заведующая кафедрой управления и экономики здравоохранения Чувашского госуниверситета доцент Л.А. Воропаева.

С приветственным словом выступила заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики, министр здравоохранения и социального развития профессор А.В. Самойлова, которая поздравила всех собравшихся с 35-летием Городской клинической больницы №1, студентам пожелала «с большим усердием учиться и знать, что вы востребованы в нашей республике».

«Дорогие студенты, пользуйтесь тем, что у вас есть возможность для получения достойного образования, для становления Личности с большой буквы, старайтесь всего себя посвятить благородному делу», - напутствовал студентов председатель Совета ректоров вузов Чувашской Республики, ректор Чувашского госуниверситета профессор В.Г. Агаков. В своем выступлении он выразил огромную благодарность всем врачам, докторам за их достойный и благородный труд.

В работе конференции также приняли участие и выступили с докладами заведующий кафедрой нефрологии Ульяновского государственного медицинского университета профессор А.М. Шутов; заведующая отделением ультразвуковой диагностики Городской клинической больницы №1, зав. кафедрой пропедевтики внутренних болезней с курсом лучевой диагностики ЧГУ профессор В.Н. Диомидова; другие представители медицинской и научной общественности Чувашии.

Екатерина ВЕДЕНЕЕВА.

{gallery}novosty/2012/11/011112_1{/gallery}

Фото Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.